

Foi solicitado pedido de esclarecimento, abaixo resposta por parte da FUNDECC.

PEDIDO DE ESCLARECIMENTO SELEÇÃO PÚBLICA 44/2025 –

Serviço de Armazenamento e processamento de dados AWS

No dia 01/10/2025 a empresa GWCloud Company, realizou o seguinte pedido de esclarecimento:

Pergunta 1:

- Como o valor ofertado será convertido em créditos de consumo na AWS?

Resposta:

- O valor ofertado não será convertido diretamente em crédito de consumo na AWS. Conforme citado no Termo de Referência, a Empresa que oferecerá a prestação de serviço deverá fornecer apenas os serviços de armazenamento e processamento de dados AWS (fracionado).

Pergunta 2:

- Como não existe valor de consumo definido, os valores ofertados serão para consumos diferentes, como será apurado o “Menor Preço Global”?

Resposta:

- Em relação ao consumo, não deve-se impor limites quanto à capacidade de armazenamento de dados, sendo que pelo período de 18 meses a Empresa deverá fornecer espaço ilimitado de armazenamento e processamento dos dados, já que este projeto contempla um escopo de exploração técnica com recursos técnicos a serem investigados e explorados.

Rafaela Manoela Machado Andrade

Presidente da Comissão de Seleção (em exercício)